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Вкажіть назву освітньої програми, за якою Ви навчаєтесь.  

15 відповідей

211 Ветеринарна медицина

Ветеринарна медицина

211

Ветеринарна Медицина

211 Ветеринарна медицина

211 аспірантура

Ветеринарна медицина, 211

Аспірант денної форми навчання

Ветеринарна медицина

211 - Ветеринарна медицина

Аспірантура

211 ветеринарна медицина

Чи створені, на Ваш погляд, ефективні умови для організації
дистанційного навчання в Університеті?

15 відповідей

Копіювати
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93,3%
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Яка, на Вашу думку, ефективність дистанційної форми
навчання?

15 відповідей

Чи є система організації дистанційної освіти в Університеті
достатньо гнучкою для можливості організації навчання з
урахуванням форс-мажорних обставин, з якими Ви стикаєтесь?

15 відповідей

На ваш погляд, як змінилося навчальне навантаження на
студента за дистанційною формою навчання?

15 відповідей

Копіювати
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Копіювати
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Які ресурси використовують викладачі для реалізації навчання
за дистанційною формою? (виберіть одну чи декілька
відповідей)

15 відповідей

Які форми робіт найчастіше використовують викладачі при
дистанційному навчанні?  (виберіть одну чи декілька
відповідей)

15 відповідей

Чи надають викладачі вільний доступ до навчальних
матеріалів для перегляду їх у будь-який час?

15 відповідей

Копіювати
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Копіювати

0 5 10 15

Проведення онлайн-
занять (синхронне віде…
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лекцій

Викладання лекційного та
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Чи маєте Ви можливість особистого спілкування з викладачем
у разі необхідності?

15 відповідей

Вкажіть назви навчальних дисциплін (якщо такі були), при вивченні яких Вам
була необхідна більша допомога викладача? Назва навчальної дисципліни чи
«все влаштовувало».

15 відповідей

Все влаштовує

Все влаштовувало

все влаштовувало
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Ваша усереднена оцінка роботи викладачів у рамках
дистанційного навчання?

15 відповідей

Копіювати

Повністю задоволений (на)
Більшою мірою задоволений
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Роботу яких викладачів, з дисциплін, що викладалися в семестрі, Ви можете
оцінити найбільш високо? Наведіть три прізвища.

15 відповідей

-

Слюсаренко, Єлісеєнко, Яценко

Северин Раїса Василівна -спеціальна епізотологія .Гарагуля Галина Ігорівна -вірусологія
.Штагер Галина Миколаївна -лабораторна справа

Не памʼятаю

Федоренко С.Я.
Кібкало Д.В.
Слюсаренко Д.В.

Приходько Т.М.
Єлісеєнко А.П.
Слюсаренко Д.В.

Слюсаренко Д.В

Слюсаренко, Заїка, Париловський

Слюсаренко, Кібкало, Єлісеенко

Не можу відповісти за цей семестр, але дуже подобається як викладає Нікіфорова
Ольга Василівна

Кібкало

Всі викладачі

Федоренко С.Я,
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Чи задоволені Ви рівнем організаційної, інформаційної,
консультаційної підтримки студентів при навчанні в
Університеті?

15 відповідей

Якщо на попереднє питання Ви відповіли «частково», «скоріше ні» чи «ні»,
надайте інформацію, з якими проблемами Ви стикалися.

3 відповіді

Як таких проблем небуло ,скоріше за все це питання ,які вирішувалися в процесі
навчання

Ігнорування питань відділом аспірантури.

Є проблема в організаційній роботі, а саме в тому, що вже майже на протязі двох
місяців не вдається отримати потрібні документи для оформлення відстрочки в ТЦК.
Проблема торкнулась тих хто знаходиться за межами Харкова, чому не відбувається
відправка документів і коли вона відбудеться Софія Іванівна не повідомляє, фаткично
ігнорує всі питання, комунікація відсутня. Цікаво дізнатись чи університет в цілому не
зацікавлений в тому, щоб аспіранти, в тому числі контрактники, продовжували навчання
і платили гроші, чи то просто похибка виконувача цих обов'язків і це буде виправлено?

Компанія Google не створювала цей вміст і не підтримує його. Повідомити про порушення - Умови
використання - Політика конфіденційності

Копіювати
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